> > > Tablazatkezelés

KEPLETEK

Készitse el tablazatkezel6 programmal a mintdn szereplé tabldzatot!

A megoldast mentse keplet néven a tablazatkezel sajat formatumaban!
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Az Al-es cellaba irja be: ,Az r sugaru koron egyenletes sebességgel mozgo test
Az A2:E6 tartomanyra allitson be 16 pontos méretd, d6lt stilusu serif bet(tipust, majd irja
be a B2:E2 és az A3:A6 tartomanyba a megfelel§ fizikai mennyiségek jeleit: v, w, T, n!
Jelenitse meg a celldkban a megfelel képleteket a minta szerint! Ugyeljen arra, hogy a
karakterek helyesen jelenjenek meg!

A tablazat atldjaba egyetlen kotbjelet irjon, és gondoskodjon arrdl, hogy a tdblazat teljes
szélességében sokszorozza!

Formazza a tdblazatot: szegélyezze, emelje ki mintazattal a fejléceket; igazitsa kdzépre a
képleteket és a feliratokat; méretezze a képleteket tartalmazd oszlopokat 100 képpont
szélesre; a cimet igazitsa a tablazat folott kozépre és emelje ki félkovér megjelenitéssel!

Kiegészit6 feladat haladdknak:
Egy Uj munkalapon prébalja ki a kovetkez6ket:

irja be az A1:A5 tartomdnyba az ao...as sorozatot! A megolddshoz hasznalja a megfelels
alséindex szimbodlumokat!

irja be a B1:B5 tartomanyba a 2°...2% sorozatot, kitevéként hasznaljon szimbélumokat!

irja be a C1:C5 tartomanyba a bo...bs sorozatot Ugy, hogy a szamokat formazza alsé in-
dexre!

irja be a D1:D5 tartomdnyba az el6z6 hatvanyokat (2°...2%) Ggy, hogy a megfelels szamok
formatumat fels6 indexre formdazza! Mit tapasztal?

Irja be az E1 celldba a logs9? képletet szamokkal, formazott megjelenéssel, illetve az E2
cellaba a logs9? képletet index szimbdlumok hasznalataval! Fogalmazza meg, milyen el-
téréseket tapasztal a két megjelenitési mod kozott!

Modositsa a bet(tipust a kormozgas képleteinek tablazataban! Figyelje meg, hogy atala-
kulnak-e ett6l a gorog betlik 'w’ illetve 'p’ karakterekké! Médositsa ugy a képleteket, hogy
az atlé folott a bet(itipus modositasa ne legyen hatassal a '’ és 'w’ karakterekre, mig az
atlo alatt a bedllitott bet(tipus 'w’ és ’p’ karakterré alakuljon!

Minta:

Az r sugarid kérén egyenletes sebességgel mozgo test
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